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Leistungsprofil Tondini AG
und aktuelle Preisliste gültig ab 01.01.2016

An unsere verehrten Kunden

Sehr geehrte Damen und Herren,
liebe Kunden,

wie in den vergangenen Jahren wird die Tondini AG auch in Zukunft Ihr
zuverlässiger Partner sein, wenn es um die Beseitigung von Ölspuren und Extremver-
schmutzungen auf Ihren Verkehrsflächen geht. Heute wie früher sind wir bestrebt, 
Ihnen weiterhin beste Leistungen und exzellenten Service zu bieten.

Dazu gehört ein immer auf dem neuesten Stand der Technik befindlicher Gerätepark
ebenso, wie die Entlastung unserer Kunden durch die direkte Abrechnung mit
leistungspflichtigen Verursachern bzw. deren Versicherern.

Sie finden auf den nachfolgenden Seiten außerdem interessante Informationen zu
technischen Neuerungen und auch Hinweise zum Leistungsablauf.

Den gewohnten Service halten wir auch in Zukunft uneingeschränkt aufrecht. Unsere
Leistungen dokumentieren wir digital und lückenlos. Wir sind natürlich auch stets um 
eine rasche Abwicklung bemüht, was mit Blick auf die Haftpflichtproblematik ja nicht 
immer ganz einfach ist. Die Abtretung von Ersatzansprüchen nehmen wir weiterhin an 
und wickeln die Regulierung direkt mit den Leistungspflichtigen ab.

Sie erreichen uns wie gewohnt an 365 Tagen rund um die Uhr 
unter +41 (81) 633 37 38,
Ihrer Kummernummer, wenn es um Verkehrsflächenreinigung und 
Unfallstellensanierung geht. .

Auf uns können Sie sich verlassen!

Ihr Team von der

Tondini AG

www.tondini.ch
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Grossflächenölspurreinigungsmaschine
Kategorie IV nach RAL-GGVU

Canter CA 75 ORCA TECH

Reinigungstechnik

Hochdruck-Vakuum-Technik - bestens gewartet und
hundertfach im Einsatz bewährt mit nach rechts und links
verfahrbarer Reinigungshaube, drei Hochdruckrotoren
und starker Absaugung. Der Ganter ist über 80 km/h
schnell und fasst bis zu 2.500 Liter Schmutzwasser.

Einzeln zu- und abschaltbare Reinigungseinheiten
Jede Reinigungseinheit mit eigener Vorsprühtechnik
Stufenlos einstellbarer Bürstenanpressdruck
Stufenlos einstallbarer Wasserdruck von O bis 200 bar
Konstante Reinigungstemperatur bis 95°C an der Düse

Sebstfahrendes Arbeitsgerät zur Beseitigung 
von Öl und anderen wassergefährdenden Stoffe

wie z.B.:

Biodiesel
Fette und Wachse

Klärschlamm und Gülle
Farben und Lacke

Lebensmittel (Milch, Margarine, Palmöle, ...)
diverse Chemikalien und Chemikalreste

Ölspurbeseitigung
Gefahrenstoffbeseitigung

Ölschadenbeseitigung
Unfallstellensanierung

 

Abrollbühnen mit 
IBC-Behältern und mobiler 
Pumpstation für die Aufnahme 
von bis zu 7000 Liter 
Frisch- oder Schmutzwasser vor Ort. 

Vorher Nachher

+41 (81) 633 37 38
HOTLINE24h
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Unfallsarnierung,
Partner, Material und Zubehör

Diverse Zugmaschine zum Transport
von Räumgerät, Bagger,
Radlader, Verdichter usw ...

Auszugsweise Übersicht 
weiterer vorgehaltener 
Materialien oder 
Zusatzausrüstung 

Für kontaminierte Feststoffe und 
wassergefährdende Stoffe zugelassene 
Transportbehälter/ IBC 

Ölsperren und Saugmaterial zum 
Gewässer-und Bodenschutz 

Bei größeren Sanierungsmaßnahmen, 
z.B. Erdbewegungen steht unser 
Partner zur Seite.

Ein zertifizierter Entsorgungsfachbetrieb zusätzlich zur Verfügung. 
Die Firma hält ständig ausreichende Mengen Füllmaterialien (Mine-
ralbeton, Oberboden, bindiger Boden, Splitt) und entsprechendes 
Räum-und Transportgerät, wie z.B. Radlader mit Greif-Schaufel und 
auslaufsichere Mulden vor. 

Einsatzzug, Unfallstellensarnierung

sonstige Materialen

Partner / zusätzliche Vorhaltung
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Qualifikation des Personals

Verantwortliche Fachkraft oder Führungskraft 
zur Koordination und Leitung von umfangreicheren Maßnahmen oder Großeinsätzen, bei denen mehrere 
Leistungserbringer oder Behörden am Ort des Geschehens wirken. 

Fachqualifikation

Erfahrung und Kenntnisse über Maßnahmen zum Umwelt-, Gewässer-und Bodenschutz 
Grundlegende Kenntnisse der Pflichten aus dem Abfall-und Umweltrecht allgemein, sowie der Verkehrsflä-
chenreinigung und Unfallstellensanierung im Besonderen. 
Technische Kenntnisse der Funktionsweisen der unterschiedlichen Nassreinigungsverfahren (Hoch-
druck-Vakuum-Technik, Scheuerschru bb-und weitere kombinierte Verfahren) 
Technische Kenntnisse über die eingesetzten Maschinen und deren Handhabung 
Fachkundelehrgang Ölspurbeseitigung 
RSA-Schulung (Errichtung und Absicherung mobiler Baustellen) 
Fachkundelehrgang Gefahrstoffe und Unfallverhütung 

Gesamtprofil: 
Der Einsatzleiter ist organisatorisch und koordinatorisch fähig, dafür zu sorgen, dass umfangreiche Maß-
nahmen unter Beteiligung mehrerer Maschinen, zusätzlicher Firmen oder Behörden abgestimmt und 
geregelt durchgeführt werden. Er trifft Entscheidungen beim Ablauf und stimmt das Vorgehen mit den 
übrigen Beteiligten ab. 6r ist in der Regel auch innerbetrieblich mit Leitungsaufgaben betraut, beispielswei-
se als technischer Leiter, EfbV-Betriebsleiter oder Geschäftsführer. Je nach Lage und Erfordernis kann auch 
eine technische Fachkraft mit der Leitung von Einsätzen betraut werden. 

Einsatzleiter

Grundqualifikation: 
Abgeschlossene Berufsausbildung in einem bereichsnahen Berufsfeld (Kfz-Handwerk, 
Chemieoder Wasserwirtschaft)-Führerscheine der entsprechenden Fahrzeugklassen

Fachqualifikation

Technische Kenntnisse der Funktionsweisen der unterschiedlichen Nassreinigungsverfahren 
(Hochdruck-Vakuum-Technik, Scheuerschrubb-und weitere kombinierte Verfahren) 
Technische Kenntnisse über die eingesetzten Maschinen und deren Handhabung 
Fachkundelehrgang Ölspurbeseitigung 
RSA-Schulung (Errichtung und Absicherung mobiler Baustellen) Fachkundelehrgang 
 Gefahrstoffe und Unfallverhütung 

   Gesamtprofil

   Die technische Fachkraft ist befähigt, Ölschäden zu beurteilen, 
   selbständig geeignete Maßnahmen zu ergreifen und eine 
   fachgerechte Ölspurbeseitigung vom Erstangriff bis zur 
   verkehrssicheren Freigabe der Fahrbahn oder Verkehrsfläche 
   selbst mit einer Großflächenölspurreinigungsmaschine 
   durchzuführen. 

Techische Fachkraft / Maschinist
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